Контрольная работа №3 
Изменения, происходящие с веществами

Вариант 1
Часть 1 (Выберите один правильный ответ)
1.Реакция, в результате которой из одного сложного вещества образуется несколько веществ
1. соединение        2. разложение          3. замещение          4. обмена

2. Физическое явление – это:
1. ржавление железа                                  2. горение древесины    
3. плавление свинца                                  4. горение спирта

3. Уравнение реакции соединения
1. N2 +3H2 = 2NH3                                     2. 2H2O = H2 + O2
3. 2HCl + Zn = ZnCl2 + H2                        4. 2HBr = H2 + Br2

4. Уравнение реакции обмена
1. CaO + SiO2 = CaSiO3                            2. FeS + 2HCl = FeCl2 + H2S
3. 2KClO3 = 2KCl + 3O2                           4. C + O2 = CO2

5. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции, схема которой
 Al + Cl2 = AlCl3
1. 4                        2. 5                           3. 7                          4. 8

6. Реакция протекающая с поглощением теплоты
1. атермическая                    2. Эндотермическая             3. Экзотермическая

7. Объем водорода (н.у), который полностью прореагировал с 1 моль кислорода,        2H2 + O2 = 2H2O
1. 8,96                            2. 44,8                  3. 67,2                    4. 22,4

8. Схема, являющаяся уравнением реакции
1. H2 + Cl2 = HCl                                                     2. Cu + O2 = CuO
3. Zn + HCl = ZnCl2 + H2                                        4. 2H2O = 2H2 + O2

9. В уравнении реакции
                             a Ca(OH)2 + b HNO3 = c Ca(NO3)2 + d H2O
1. a =1 d =2          2. b =1 d = 2                3. a = 2 b = 2                 4. c = 1  d = 1


Часть 2 (Установите соответствие)   
10. 
	Тип химической реакции
	Схемы химических реакций

	А. разложение
Б. обмена
В. Замещения
Г. соединения
	1. MgCO3 = MgO + CO2
2. CuO + Al = Cu + Al2O3
3.NO + O2 = NO2
4/ HCl + Na2O = NaCl + H2O


Выпишите схемы реакций и расставьте коэффициенты.

Часть 3 (Задания со свободным ответом)
11. Для названных исходных веществ и продуктов реакции, расставьте коэффициенты и укажите её тип:
         Азотная кислота + оксид железа (II) = нитрат железа (II) + вода

12. По уравнению реакции:
                      Гидроксид меди (II) = оксид меди (II) +  вода
вычислите массу оксида меди (II), образующегося при разложении 49 г гидроксида меди (II).

13. Восстановите пропущенную запись. Укажите тип химической реакции
А. ? + 2HCl = FeCl3 + H2         Б. 4Al + ? = 2Al2O3
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